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     Tárgy: tájékoztatás mezőőri járulék 

                  bevallási kötelezettségről
     

    

Tisztelt Földtulajdonos/Földhasználó!  

 
Tájékoztatom, hogy Anarcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a mezei 

őrszolgálatról és a mezőőri járulékról szóló 22/2012.(XI.29.) rendelete alapján 2013. január 

01-jétől mezőőri járulékot kell fizetni. 

 

Járulék fizetésére kötelezett minden olyan természetes személy, jogi személy és jogi 

személyiséggel nem rendelkező szervezet, aki/amely Anarcs község közigazgatási 

területéhez tartozó termőföldet használ. Amennyiben a használó ismeretlen, a járulékot a 

tulajdonosnak kell megfizetnie. Több tulajdonos esetén a tulajdonosok tulajdoni hányaduk 

arányában kötelezettek. 

Amennyiben a földhasználó vagy a tulajdonos személyében változás történik, úgy azt 

minden évben legkésőbb január 15-ig be kell jelenteni a bejelentési formanyomtatványon. 

 

Járulékfizetési kötelezettség terhel minden Anarcs község közigazgatási területéhez 

tartozó (külterület) termőföldet, kivéve az erdőt, a halastavat és a védett természeti 

területet. A mezőőri járulék mértéke 1.000 Ft/hektár.  A járulékfizetési kötelezettség azt 

a személyt terheli, akinek használatában, illetve tulajdonában a termőföld tárgyév 

január 01-jén van. A kötelezett használatában, tulajdonában lévő termőföldeket a 

kötelezettség alapjának meghatározásakor egybe kell számítani. 

A mezőőri járulék befizetési határideje minden év május 31-e. A befizetést teljesítheti 

átutalással az Anarcs Község Önkormányzata 11744034-15403746-08800000 számú Egyéb 

bevételek számlára vagy készpénzátutalási megbízással, ami hivatalunkban igényelhető.  

 

A kapcsolatos nyomtatványok elérhetőek a www.anarcs.hu honlapon is. 
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Tájékoztatom, hogy a bevallási kötelezettség elmulasztása esetén a mezőőri járulék az 

ingatlan nyilvántartás alapján kerül kivetésre, továbbá a járulék meg nem fizetése esetén 

adók módjára behajtandó köztartozásnak minősül. Késedelmes fizetés esetén a Ptk. 

szerinti késedelmi kamatot kell fizetni. 

 

Fentiek alapján kérem, ha Ön járulékfizetésre kötelezett, a mellékelt bevallási nyomtatványt a 

megadott határidőig kitöltve hivatalunkba visszajuttatni szíveskedjen.  

 
Anarcs, 2020. január 03. 

 
 

Pappné Vass Erzsébet jegyző 

nevében és megbízásából:           

       

      Váriné Lunczer Enikő 

                                                                megbízott kirendeltség-vezető 

                                                                                    

                                                                                      
 


